Kryt pod motor, pievodovku, chladi¢
motoru, spojovaci tyC predni napravy
1.0606.00
Suzuki Jimny 2012-

Montaz krytu.
Nainstalovat drzaky 6, 7 pod pravidelné Srouby upevnéni
stabilizatoru a pod pravidelné matice pomoci Sroubu 10, obr. 1.
Nainstalovat ochranny plech 1, k drzakiim 6, 7 a k pravidelnym
mistim upevnéni narazniku auta pomoci Sroubu 9, 10, obr. 1.
Nainstalovat drzaky 4 pod pravidelné matice podélnych tyci, obr.
1.
Nainstalovat ochranny plech 2 k drzakim 4 pomoci Sroubu 10.
Nainstalovat drzaky 5 pod pravidelné matice podélnych ty¢i, obr.
1.
Nainstalovat drzak 8 k podélnikiim auta s pomoci Sroubu 12 a
desticek 17, obr.1.
Nainstalovat ochranny plech 3 k drzaktim 5 pomoci §roubu 11,
k nosniku 8 pomoci Sroubu 13.
Veskery spojovaci material utdhnout.



Aplikovatelnost: Suzuki Jimny JB 2012-

Kryt1.0606.00

Kompletnost:
1 | Ochranny plech 1.0606.00.6.003.672 1
2 | Ochranny plech 1.0606.00.6.003.673 1
3 | Ochranny plech 1.0606.00.6.003.674 1
4 | Drzak 1.0606.00.6.005.287 2
5 | Drzak 1.0606.00.6.005.288 2
6 | Drzak 1.0606.00.6.005.289 1
7 | Drzak 1.0606.00.6.005.290 1
8 | Nosnik 1.0606.00.6.004.313 1
9 | Sroub M6x25 2
10 | Sroub M8x16 8
11 | Sroub M8x25 2
12 | Sroub M8x35 2
13 | Sroub M8x45 3
14 | Podlozka A6 2
15 | Podlozka A8 17
16 | Podlozka A10 7
17 | Desticka CTI1.8.006.022 2
6

14
15

Pozor!: Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech nedotyka

4

pohyblivych ¢asti motoru.

13
15
16

Namontovat ochranny plech podle schématu montaze.
Vin: JSAFJB43Vv00630638



